
テーブルトップ

ブラケット

ボルトＡ

2
ケーブルボックスのだるま穴にサイドフレームのボルトＡを差込み押し下げます。

ボルトＡを締め付けます。
3
テーブルトップにブラケットをボルトＡで取付けます。

サイドフレーム

ケーブル収納ボックス

Ａデスク（ALD-14070）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

使用小部品

六角レンチ×1本
   （№４）�

Ｍ５３５０９０

サイドフレーム(左右)×各1個

ケーブル収納ボックス×1個
ブラケット×2個 引き出しダミー×1個

テーブルトップ×1枚

ボルトＡ〔M6×12〕×12本

ボルトＢ〔M6×65〕×2本

引き出しダミー×1個
(ALD-14070のみ)

2
サイドフレームの後側のナットにボルト

をねじ込みます。ボルトは２～３㎜の隙

間をあけてください。

ボルト

使用小部品

3
バックフレームはだるま穴にボルトを差込み押

し下げます。ボルトをゆるく締めます。

サイドフレーム

バックフレーム

ボルト

拡大図

２～３㎜

拡大図

ボルト

ボルト〔M6×12〕 バックフレームの上下・

表裏を確かめてください。

注意

1
サイドフレームの後側のナットにボルトＡをねじ込みます。

ボルトは２～３mmの隙間をあけてください。

拡大図

２～３㎜

ボルトＡ

サイドフレーム

拡大図

ボルトＡ

ボルトＤ〔M6×50〕×4本



5
サイドフレームにテーブルトップを取り付けます。

4
サイドフレームにテーブルトップをのせ後側をボルトＡで前側をボルトＢで

結合します。ケーブル収納ボックスのフタを閉めて完成です。

ダミー

ボルトＡ

引き出し

引き出し

テーブルトップ

引き出しを取付けた際に、隙間が気になる場合は

ダミーをボルトＡでテーブルトップに組み付けてください。

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。

テーブルトップ

サイドフレーム

ボルトＢ

ボルトＡ


